

ZÁPIS č.3/2019

Z jednání komise Životního prostředí obce Nelahozeves

Dne 22.5.2019

Přítomni: Kubica I., Robek T.

Omluven: Michal J.

Hosté: Brynda J. – starosta obce, Schneider Z. – místostarosta obce, Mareyi J. – Višňovka

- 1.) Starosta obce informoval o jednání obce s Českými Dráhami o odkupu pozemků na výstavbu parkoviště P+R a B+R u nádraží Nelahozeves. Nyní se čeká na převod pozemků mezi SŽDC a Českými Dráhami, následně by měl proběhnout prodej obci. Obec usiluje i o pronájem staniční budovy, jsou zde jak nebytové prostory (přízemí – po rekonstrukci), tak byty (v patře – na rekonstrukci teprve čekají). Obec má zájem o nájem obou podlaží – byty např. pro strážníky obecní policie, nebo lékaře.
- 2.) Starosta obce informoval o průběhu jednání zřízení obecní policie. Tato by byla společná pro Veltrusy, Nelahozeves a Novou Ves. Obecní policie by vyřizovala i agendu spojenou s měřením rychlosti, které chce obec do budoucna prostřednictvím obecní policie provádět a to z důvodu častého překračování rychlosti v obci.
- 3.) Starosta obce informoval o pořízení společné studie demografické křivky v městech Kralupy n.Vlt., Veltrusy a obcích Nelahozeves a Nová Ves, tak aby města a obce mohly lépe plánovat, např. ve školství. V současné době již mateřská škola kapacitně nestačí a děti jsou odmítány. Do budoucna je problém ještě rozsáhlejší – obec eviduje cca. 100 dětí ve věku 0-3 let. Studii demografické křivky pořídí na svůj náklad město Veltrusy.
- 4.) Starosta obce informoval o připravované změně v oblasti odpadového hospodářství. Do bonusového programu se přihlásilo málo občanů (cca. 30 osob), což není do budoucna perspektivní. Obec plánuje svoz tříděného odpadu přímo z domácností (zatím pouze plastů) a to prostřednictvím nádob na plast (popelnice 120 nebo 240 l), které by byly v pravidelných intervalech vyváženy přímo od obydlí občanů, čímž by bylo zároveň zamezeno přetěžování kontejnerových stanišť. Pro Resorty je zvažována varianta, kdy místo nádob (popelnic) by byly využívány ke sběru plastů z domácností pytle – další nádoby u domů nelze z prostorových důvodů umístit. Na svoz odpadu nemá toto opatření vliv – lze odvézt stejným vozem jako pro výsyp nádob. Starosta dále informoval o tom, že příjem obce z tříděného odpadu (bonus za vytříděný odpad) činí cca. 300.000 Kč ročně. Tyto finanční prostředky by měly být použity znovu do odpadového hospodářství, ideálně o tuto částku snížit platbu obce za svoz, čímž by jednotlivé složky odpadu mohly být pro určité skupiny zcela zdarma – jako příklad uveden BIO odpad pro seniory. Toto musí projít ještě debatou.
- 5.) Starosta obce pověřil Komisi životního prostředí návrhem vhodných prvků pro doplnění mobiliáře obce. Zároveň s tím je nutné vytipovat lokality pro umístění laviček, košů a vývěsek obecních informací, či plakátovací ploch v obci.

- 6.) Starosta zmínil připravovaný generel obce v oblasti zeleně. Do budoucna by obec měla mít více zeleně. Byla zmíněná možnost provést náhradní výsadbu za uschlé duby v Horním Resortu.
- 7.) Starosta obce informoval o jednání s W.Lobkowitzem o nové podobě parku v centru obce. Majitelé mají záměr park do 2 let revitalizovat.

Začátek: 17:00

Konec: 19:00

Zapsal: Robek Tomáš, předseda komise



Následující termín jednání komise nebyl navržen. Uskuteční se dle aktuálních potřeb komise, nejdéle však do 2 měsíců od jednání posledního.